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batérie

• Batéria telefónoch nie je užívateľsky vymeniteľná. Ak si prajete batériu vymeniť, 
kontaktujte servis Xiaomi STORE.

• Keď odpájate nabíjačku alebo príslušenstvo, uchopte a ťahajte zástrčku, nie za kábel.

• Keď nabíjačku nepoužívate, odpojte ju. Ak je plne nabitá batéria ponechaná bez 
použitia, dôjde po čase k jej samovoľnému vybitiu.
• Pre optimálny výkon batériu vždy udržujte pri teplote 15 ° C až 25 ° C (59 ° F až 77 °
F).  Extrémne teploty znižujú kapacitu a životnosť batérie.  Prístroj  s horúcou alebo
studenou batériou môže dočasne prestať pracovať.
• K náhodnému skratu môže dôjsť, ak sa kovových pásikov na batériu dotkne kovový 
predmet. Môže to poškodiť batériu alebo tento predmet.
• Nevhadzujte batérie do ohňa, pretože môže dôjsť k ich výbuchu. Dodržujte miestne 
predpisy. Ak je to možné, recyklujte ich. Neodhadzujte ich do komunálneho odpadu.
• Batérie  nerozoberajte,  nerozbíjajte,  nedrvte,  neohýbajte,  neprepichujte  alebo  inak
nepoškodzujte. Ak batéria netesní, zabráňte kontaktu kvapaliny s pokožkou alebo očami. Ak k
tomu dôjde, okamžite opláchnite postihnuté miesto vodou alebo vyhľadajte lekársku pomoc.
Batériu  neupravujte  a  nepokúšajte  sa  do  nej  vkladať  cudzie  predmety.  Neponárajte  a
nevystavujte ich vplyvu vody, ani iných tekutín. Pri poškodení môžu batérie explodovať.

• Používajte batériu a nabíjačku len na špecifikované účely. Nesprávne použitie alebo
používanie neschválených alebo nekompatibilných batérií či nabíjačiek môže spôsobiť
vznik požiaru, výbuchu alebo iné nebezpečenstvo a môže mať za následok zrušenie
povolení  a  záruk.  Nikdy  nepoužívajte  poškodenú  batériu  ani  nabíjačku.  Prístroj
nenabíjajte pri búrke. Nabíjačky používajte iba vo vnútri budovy. zariadenie
• Uchovávajte zariadenie v suchu. Zrážky, vlhkosť a všetky typy kvapalín môžu obsahovať 
minerály, ktoré spôsobujú koróziu elektronických obvodov. Ak zariadenie navlhne, nechajte ho 

vyschnúť.

• Nepoužívajte a neuchovávajte zariadenie v prašnom a znečistenom prostredí.
• Nenechávajte zariadenie vo vysokých teplotách. Vysoké teploty môžu poškodiť 
zariadenie alebo batériu.
• Nenechávajte zariadenie v chlade. Pri zahrievaní zariadenie na prevádzkovú teplotu 
sa vnútri zráža vlhkosť, ktorá ho môže poškodiť.

• Neotvárajte zariadenie inak, než ako je uvedené v užívateľskej príručke.
• Neautorizované úpravy môžu poškodiť zariadenie a porušovať právne predpisy 
týkajúce sa rádiových zariadení.
• Nedovoľte, aby zariadenie spadlo alebo bolo vystavené silným otrasom, netraste 
zariadením. Hrubé zaobchádzanie môže zariadenie poškodiť.

• Na čistenie povrchu zariadenia používajte iba jemnú, čistú a suchú handričku.
• Zariadenie nefarbite. Farba môže zabrániť správnej funkcii.
• Ukladajte zariadenie mimo dosahu magnetov alebo magnetických polí.

• Počas dlhotrvajúcej prevádzky sa zariadenie môže zahriať. Vo väčšine prípadov je to
normálne.  Zariadenie  môže  prílišnému  zahriatiu  predchádzať  automatickým
spomalením,  zatvorením  aplikácií,  vypnutím  nabíjania  a  ak  je  to  potrebné,  aj
automatickým  vypnutím.  Ak  zariadenie  nefunguje  správne,  kontaktujte  servisné
oddelenie Xiaomi STORE.
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Vybalení z krabice a prvé spustenie

Telefón je už po vybalení z krabice osadený batériou, ktorá je nabitá na určitú kapacitu. My
odporúčame ju pred prvým spustením naplno nabiť. Pre nabíjanie telefónu používajte buďto
dodanú  nabíjačku  a  kábel  s  konektorom  microUSB,  alebo  akúkoľvek  inú  nabíjačku  s
konektorom microUSB spĺňajúce normu IEC / EN 62684. Pre vloženie SIM do telefónu je nutné
vybrať šuflíček k tomu určený na bočnej strane telefónu. K tomu slúži dodaná sponka, ktorej
hrot zasuniete do pripraveného otvoru a šuplík vyberiete. Do šuplíka zastrčte SIM kartu a šuplík
zasuňte späť do telefónu. Batéria je v tele zariadení napevno a nie je užívateľsky vymeniteľná.
V prípade požadovanej výmeny sa obráťte na servis Xiaomi STORE.
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Telefón zapnite dlhším podržaním tlačidla Zapnúť / Vypnúť na pravom boku, viď. obrázok vyššie. Za 

okamih sa objaví sprievodca nastavením, kde podľa priložených obrázkov nastavte slovenčinu, vyberte 

krajinu.
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Hlavná obrazovka

Hlavná plocha systému MIUI sa skladá z hornej lišty sa stavovými indikátory, hodín v hornej

polovici  displeja  a  ikon  predstavujúcich  zástupcu  aplikácií.  Posunutím plochy  do strán  sa
dostanete na ďalšie plochy v systéme, kde nájdete ďalšie zástupcu a zložky. Dlhším podržaním

prsta na tomto zástupcovi (ikone) je možné ho presunúť na iné miesto, prípadne ťahom prsta

do hornej časti displeja aplikáciu odinštalovať, ak sa nejedná o aplikácii systémovú.
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základné aplikácie
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Ikony notifikačnej lišty

Nasledujúca tabuľka zobrazuje stavové hlásenie, ktoré nájdete po rozbalení notifikačnej lišty
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ovládanie telefónu

Tlačidlá  pod  displejom  Pod  displejom  sa  nachádzajú  tri  senzorové  tlačidlá.  Stredné
tlačidlo Vás vždy vracia na hlavnú obrazovku. Pravé tlačidlo slúži vždy na návrat o jeden
krok späť. Ľavé tlačidlo potom slúži v systéme MIUI pre zobrazenie správcu spustených
aplikácií.  Pôvodná funkcia Menu, akú poznáte zo starších Androidov,  sa presunula do
pravého horného alebo spodného rohu vo väčšine aplikácií (tlačidlo s tromi bodkami).

Vytáčanie čísiel a kontaktov Ak chcete vytočiť číslo, otvorte aplikáciu Telefón v ľavej spodnej

časti displeja a na číselníku zadajte požadované telefónne číslo. Po stlačení zeleného tlačidla
vytáčanie  dôjde k vytočeniu  hovoru.  K vytáčanie  už uložených kontaktov je možné spustiť

aplikáciu  Kontakty  z  hlavnej  obrazovky.  Jednoduchým  posuvom  prsta  či  pomocou

vyhľadávacieho poľa možno nájsť potrebný kontakt a ten otvoriť.  Ťuknutím na požadované

telefónne číslo zahájite vytáčania.
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Písanie textových správ

K písanie textových správ slúži aplikácia Správy, ktorú v predvolenom stave nájdete
vľavo dole na hlavnej obrazovke. Po jej  spustení ťukni v spodnej časti displeja na
tlačidlo  "Nová  správa".  V  poli  "Komu"  môžete  pomocou  klávesnice  vyhľadať
požadovaný kontakt, či zadať telefónne číslo. V poli "Textová správa" potom môžete
zahájiť písaní správy. Tlačidlom so šípkou vedľa tohto poľa správu odošlete

Inštalácia aplikácií z Google Play

Systém  MIUI  je  postavený  na  operačnom  systéme  Android.  Aj  preto  na  prvý  ploche  hlavnej

obrazovky nájdete aplikáciu Obchod Play, v ktorej si môžete stiahnuť tisíce a tisíce najrôznejších

aplikácií  a doplnkov. Po jej otvorení budete vyzvaní na prihlásenie k účtu Google.  Založte si ho,

alebo  sa  prihláste.  Po prihlásení  už  bude  možné  aplikácie  vyhľadávať  a  sťahovať  tak,  ako ste

zvyknutí.
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Senzor odtlačkov prstov (v prípade, že je telefón funkciou vybavený)

Nastavenie  odtlačku  prstov  k  odomknutiu  Vášho  telefónu,  môžete  nastaviť  tak  v
sprievodcovi  pre  prvom  spustení  Vášho  telefónu  tak  i  neskôr.  V  "Nastavenia"  zvoľte
možnosť  "Zámok  displeja  a  odtlačok  prsta"  ďalej  zvoľte  možnosť  "Heslo  a  odtlačok
prsta". Potom pri zvolení možnosti "Pridať odtlačok" budete vyzvaní na nastavenie gestá,
PINu alebo heslá, jednu z týchto možností si zvoľte a nastavte. Nutné nastaviť jednu z
týchto možností, pre prípad zlyhania senzoru odtlačku prstov alebo nemožnosti priloženie
nastaveného prsta. Potom priložte opakovane prst na senzor, kým Vám telefón nenapíše
Hotovo !. Teraz máte všetko nastavené a môžete používať odomykanie pomocou odtlačku
prstov. Do telefónu môžete nahrať viac odtlačkov prstov.
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V telefóne je možné nastaviť heslo, gesto alebo PIN, bez toho aby ste museli pridávať
odtlačok  prsta.  Alebo  môžete  Váš  telefón  používať  úplne  bez  akéhokoľvek
zabezpečenia. Záleží len na Vás, akú možnosť uprednostňujete.

fotoaparát

Spustenie aplikácie "Fotoaparát", zhotovovanie kvalitných fotografií, videí, rýchla

úprava  ohniskovej  vzdialenosti,  zaostrovanie,  sekvenčné  snímanie,  špeciálne

efekty, panoráma a ďalšie profesionálne módy, efekty a funkcie u fotografií i videí.

Snímanie fotografií
Xiaomi Communications Co., Ltd.



Všetky nasledujúce operácie sú vykonávané v aplikácii 
"Fotoaparát", ktorú si z domovskej obrazovky spustite.
zaostrovanie
Kliknutím na displej  v mieste ktoré chcete zaostriť  dôjde k automatickému
zaostrenie pre obstaranie kvalitné ostré fotografie. Zaostrenie v mieste kliknutí
sa označí čiarkovanou škálou v štvorcové alebo okrúhle podobe v prípade ak
došlo k úspešnému zaostrenie. V opačnom prípade sa škála nezobrazí a Vy
musíte miesto pre zaostrenie prehodnotiť a zaostriť znovu na lepší detail.

blesk
Pre zhotovovanie nočných snímok sa využíva blesk pre nasvietenie nočné
scény. Ten je možné pri fotografovaní v aplikácii
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technická podpora

V  prípade  technických  problémov  a  otázok  kontaktujte  Vášho  predajcu  .Prehlásenie  o  zhode

Spoločnosť  Xiaomi  STORE  sro  týmto  na  vlastnú  zodpovednosť  vyhlasuje,  že  zariadenie  spĺňa

všetky príslušné ustanovenia predmetných predpisov Európskeho spoločenstva : ES 1999/5 / ES -

NV  č.  426/2000  Zb.,  ktorým  sa  ustanovujú  technické  požiadavky  na  rádiové  a  koncové

telekomunikačné  zariadenia,  v  znení  NV  č.  483/2002  Zb.  a  NV  č.  251/2003  Zb.  a  príslušným

predpisom a normám, ktoré z nariadení (smerníc) vyplývajú. EÚ 

Výrobca: Beijing Xiaomi Technology Co., Ltd., China 

Xiaomi Communications Co., Ltd.


